

走访慰问传真情 深切关怀暖人心



看望慰问生活困难党员。



街道领导为环卫工送温暖。



中韩街道举办退休老干部“迎新春”座谈会。



街道领导与驻街部队官兵进行了亲切座谈。

□半岛全媒体记者 李晨

声声祝福送温暖，句句关怀显真情。新春佳节即将到来之际，中韩街道开展系列走访慰问活动，为辖区困难党员、驻街部队、环卫工人、退休老干部等群体送上了节日的祝福和问候，并为他们送去了慰问品。

看望困难党员，暖心叮嘱

1月28日上午，中韩街道党工委书记王少鹏、街道党工委组织委员卢立庆前往张家下庄社区、刘家下庄社区看望慰问了2名生活困难党员。来到困难党员家中，王少鹏与他们亲切交谈，嘘寒问

暖，叮嘱他们一定要注意身体健康，克服眼前遇到的困难。同时，王少鹏希望他们积极发挥党员先锋模范作用，带头支持社区“两委”班子工作，维护社区稳定，支持社区发展。

王少鹏还代表街道党工委、办事处向每名困难党员送去慰问金。困难党员深受感动，纷纷感谢党和政府给予的关怀，表示一定尽自己和家人的力量，支持街道、社区的工作，贡献自己的力量。

慰问驻街部队，亲切座谈

1月28日上午，中韩街道党工委副书记、街道办事处主任李付东，街道党工委副书记、政协委员联络室主任王东海，党工委委员、武装部部长亢正伟，四级调研员庄伟等领导到971医院崂山医疗区慰问。

中韩街道领导们与驻街部队官兵进行了亲切座谈，详细询问驻街部队日常工作和官兵生活情况，代表辖区居民向部队致以节日的问候，并为部队送上了食品、饮料等慰问品。

问候环卫工人，赠送温暖

2月1日，中韩街道总工会主席王东海，街道党建办副主任李青到青岛博雅生态环境工程有限公司等4家企业看望慰问常年奋战在一线的环卫工人，向他们致以最美好的祝愿和最诚挚的问候，将党和政府的关怀、工会组织的温暖送到环卫工人心中。

本次走访慰问共惠及710名环卫工人，为每名环卫工人送去粮油等慰问品。

关心退休老干部，送上祝福

2月2日上午，为表达街道党工委、办事处对退休老干部的关心关爱，在街道A座304会议室举办退休老干部“迎新春”座谈会，街道党工委副书记王东海，组织委员卢立庆向退休老干部介绍了2020年街道重点工作，并送上新春祝福。

会后，党工委组织委员卢立庆与退休老干部支部书记张先念共同走访了行动不便的退休老干部，为他们送上真挚的节日问候。

